

## **В Омске следователи провели автомотопробег по памятным местам**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в преддверии профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации провели автомотопробег по памятным патриотическим местам г. Омска, развернув флаг Следственного комитета Российской Федерации.

Автомотопробег на автомобилях с логотипом Следственного комитета Российской Федерации стартовал у здания следственного управления, прошел по главным улицам города и закончился в Парке им. 30-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне.

---

## Изображения



23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1594371>